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ِ جنس از L سرعت، ِ جنس از V حجم)، بر (جرم جرم یِ ͳالΎچ ِ جنس Dاز 1

رابط̃ها این از Έی کدام است. نیرو ِ جنس از F و جرم، ِ جنس از M طول،

است؟ نادرست حتمˆن

F = M V 2 L−1 b F = DV 2 L2 a

M = DL3 d F = DV L c

است، g = Gmr−2 (فاصله) r و (جرم) m با (ͳگرانش ِ (شتاب g یِ رابطه 2

اینها از Έی کدام است. نور ِ سرعت c است. گرانش یِ ͳجهان ِ ثابت G که

دارد؟ توان ِ بˇعد

c−3 G−2 d c−2G c c5 G−1 b cG a

100mΊیوزپلن سرعت، این با میرسد. 110 kmh−1 به Ίیوزپلن Έی ِ سرعت 3

میپیماید؟ ثانیه چند ِ ͳط را

16 d 3.3 c 10 b 0.9 a

Έی جسم ِ م΋ان است. ثابت Έی b و زمان t که است، b t2 جسم Έی ِ شتاب 4

است؟ کدام n است. زمان از n یِ درجه یِ ͳچندجمل̃ئ

4 d 3 c 2 b 1 a

ِ سرعت یΈزمان در می΋ند. حرکت 2.0m ِ شعاع به دایره Έی یِ رو یΈجسم 5

آن در جسم ِ شتاب است. 2.0m s−2 آن یِ ͳمماس ِ شتاب و 2.0m s−1 جسم

است؟ ms−2 چند زمان

3.6 d 2.8 c 2.0 b 1.0 a

١



W با برابر نیرو این میشود. کشیده F یِ نیرو با و است زمین یِ رو جسم Έی 6

ست ͳافق ͳسطح میشود. وارد افق به نسبت 30◦ یِ زاویه با و است جسم) ِ (وزن

عمود یِ نیرو است. مانده ساکن جسم ست. بالا به رو نیرو یِ عمودی یِ مئلفه و

است؟ قدر چه ΀سط بر

W

4
d W

2
c 2W b W a

که این یِ برا (ͳایستای ِ اصط΋اک ِ (ضریب µs یِ کمینه پیش، یِ مسئله در 7

است؟ کدام بماند ساکن جسم
√
3

2
d

√
3 c

√
2 b 1 a

وارد (W ِ مقدار ان هم (با بالا به رو و عمودی نیرو اگر پیش، یِ مسئله در 8

میبود؟ کدام اصط΋اک یِ نیرو میشد،

0 d
√
2µs W c 2µsW b µs W a

ِ ΀سط است. افق به نسبت 45◦ یِ زاویه با شیبدار ِ ΀سط Έی یِ رو جسم Έی 9

0.7 شیبدار ِ ΀سط با جسم یِ ͳجنبش ِ اصط΋اک ِ ضریب و است ساکن شیبدار

چند جسم ِ شتاب میرود، پایین به شیبدار ِ ΀سط یِ رو جسم ی وقت است.

بΎیرید. 10m s−2 را گرانش ِ شتاب است؟ ms−2

12 d 7 c 5 b 2 a

جسم ِ شتاب میرود، بالا به شیبدار ِ ΀سط یِ رو جسم ی وقت پیش، یِ مسئله در 10

است؟ ms−2 چند

12 d 7 c 5 b 2 a

٢



ِ مختصات (r, θ) که است، r = α θ یΈصفحه در یΈجسم ِ مسیر یِ معادله 11

ِ بردار است. ω ِ برابر و ثابت زمان به نسبت θ ِ مشتق است. ثابت α و یˆند ͳقطب

ِ مختصات یِ ی΋ه یِ بردارها θ̂ و r̂ که است، vr r̂ + vθ θ̂ جسم این ِ سرعت

بیابید. ω و α و θ ِ حسب بر را vθ و vr یˆند. ͳقطب

را aθ و ar است. ar r̂ + aθ θ̂ جسم این ِ شتاب ِ بردار پیش، یِ مسئله در 12

بیابید. ω و α و θ ِ حسب بر

باشید. موفق 13

٣
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

abcd
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11 vr = αω

vθ = αω θ

12 ar = −αω2 θ

aθ = 2αω2




